
CAMARA MUNICIPAL DE CAPANEMA
ESTADO DO PARANÁ

ATA N" 1212026.

ATA DA 9" SESSÃO ORDINÁRIA DA 2' SESSÃO LEGISLATIVA DALEGISLATURA QO25- 2028), DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
CAPANEMA, ESTADO DO PARANÁ,

Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (3010312026), com início às17h30min (dezessete horas e trinta minutos), realizou-se, nas dependências da Càmara
Municipal de Vereadores de Capanema, Paranâ, situada na Rua padre Cirilo, 1270, a 9o(nona) Sessão ordinária, da 2u (segunda) Sessão Legislativa, da 1g. (décim a oitava)
Legislatura. A Sessão foi presidida pelo Presidente da Mesa Executiva, Vereador DirceuAlchieri (MDB) e secretariada pela lu Secretária, Vereadora Ivone Silva. Contou com apresença dos Vereadores: Brizoliúa (PDT); Gean Denardin (PSDB); Jilmar Jablonski (pL),
André Drebes (PT); Edna Tavares (pL) ptBE (psD) e do vereraá, s.rsiúo @T). ApásDeclarar aberta a Sessão, o seúor presidente agradecáu a presença de todo-s os Nobres Edis,
do público presente, principalmente dos profesúres, servidores e alunos do lnstituto Federal,
e, dos que acompaúam esta sessão pelas redes sociâis. Em ato contínuo solicitou a secretáriapata tealizar o momento Bíblico escolhido para este dia. Em seguida colocou a Atada Sessãoanterior em discussão e votação, a qual foi aprovada sem man-ifestação do plenário. Após achamada o senhor._presidente justificou a ausência da Vereadora Eduarda Tortora e dovereador Edson wilmsen. Continuando passou-se ao EXpEDIENTE Do DiA, onde foi lida
a seguinte maténa: rndicação n'21t2026 - autoria doGeador Dirceu Alchieri - Solicita umnovo espaço mais centralizado para otimização do atendimento do Conselho Tutelar eimplementaçdo de Centro de Atendimento Multissensorial. Seguindo a p,auta, devidamenteinscrito, fez uso da tribuna o vereador Brizoliúa , paraexplanarãtendimentos e melhorias porparte do Executivo Municipal. Na sequência passou-s. pá, a ORDEM DO DIA2' discussão
e votação o Projeto de Lei Ordinária n" 0312026 - autoria do poder Executivo - Institui oprogroma Capanema Noto Mil, estabelece normas de estímulo à cidadantiq jscal e dá outrasprovidências - Colocado em discussão, após manifestação dos Vereador..", G"un Denardin,Sergiúo e PIBE, o mesmo foi aprovado-pór rrranimidadô; 2" discussão e votação do projeto
de ordinária no 0612026 - autoria dô Poder Executívo - Autoriza o poder ExecutivoMunicipal a receber e incorporar ao Tesouro Municipal recursos provenientes de parceriaspara realização de eventos, feiras e festivais e dà ounas proiidências; Em discussão,manifestaram-se os vereadores: PIBE, iron" Silva, serginho e Brizoliúa. Foi Aprovado porunanimidade; Continuando a pauta entrou em discuúão e votação o Requerimento deMoção de Aplausos no 01/2026 - autona do Vereador Andre Drebes - A ser concedida aoInstituto Federal do.Paraná QF?R) _ Campos de Capanema/pR; Colocado em discussão,primeiramente manifestou-se o autor_ da proposiçáo Vereador André Drebes; Apósmanifestaram-se os ver_eadores: sergiúo, tvonô siiva, Brizoliúa, Edna Tavares e apóspassar a presidência da Mesa, o Vereador Dirceu Alchieri tambóm fez uso da palavra. Foiaprovada por unanimidade. Assumindo novamente a presidência da Mesa, em seguida nãohavendo mais matérias. na pauta para este dia, o senhor presidente antes de declarar encerrada

a presente Sessão, realizou a entrega da placa da Moção ao IFpR juntamente com o vereadorAndre Drebes, autor desta. Tamúém, ãbri-o espago para os agradecimentos da direção doInstituto Federal, que foram as seguintes: Diretora dã campus Senhora Silvana Lazzarottoschmitt e a Pró-Reitora Senhora ivani Ferreira - Pró-Reitora de Extensão, pesquisa, pós-
graduação e Inovação. Em ato contínuo, não havendo mais matérias ia'pauta, o senhor
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Presidente Declarou encerrada a Sessão, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos
(18h45min). Por determinação da secretária da Mesa, Vereadora Ivone Silva, eu, Darlene
Berticelli, secretária "ad hoc", lavrei a presente Ata. E parte integrante desta Ata escrita a Ata
Eletrônica correspondente a esta Sessão Extraordinéma. O arquivo digital do áudio na íntegra
desta Sessão encontra-se arquivado na Secretaria da Càmara, bem como, está disponível no
site oÍicial da Câmara Municipal, no endereço eletrônico www.capanema.pr.leg.br". O vídeo
da Sessão pode ser acessado nos seguintes liús:
https://_\ryI,w.)zoutube.com/@ÇamaraCapanerna e https://www.facebook.com/peeple/Ç%r
C3 %,A2n-rara-de-Vereadores-cle-Capanema-PR/1 0009406253 5 1 33/

PAÇO MARCELINO AMPESSAN, 30 de março de2026.

Assinam:

- André Luiz Drebes - PT

- Edson Wilmsen - PDT

Eduarda Tortora - MDB )h.s*****,
- Gean Denardin - PSDB (Vice-Presidente).

- Ivone Silva - União (1" Secretária)..,.........

- Jilmar Jablonski -
- PIBE - PSD...

-Serginho - PT

**Ata n" 1212026**
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- Dirceu Alchieri - MDB

- Edna Tavares -PL (2" Secretária).....

....../...e.-.....

W


